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در شرایطی که بیشتر از یک هفته از پایان جام حذفی و قهرمانی استقلال در 

این رقابت‌ها سپری می‌شود، اما هنوز هیچ خبری از انتخاب سرمربی جدید یا 

آغاز پروژه نقل و انتقالات این تیم به گوش نمی‌رسد و حتی خبری هم از تمدید 

قرارداد با بازیکنان باکیفیت فصل گذشته نیست. مسئله‌ای که موجب شد دیروز 

برای چند ساعت تعدادی از هواداران استقلال مقابل ساختمان باشگاه تجمعی 

اعتراضی برگزار کنند. پیش از این نیز به دفعات استقلالی‌ها تجمعاتی را در 

محل باشگاه برگزار کرده و موارد و موضوعات مختلفی را برای بهبود وضعیت 

تیم محبوب خود مطالبه کرده بودند، اما این بار منسجم‌تر و پرجمعیت‌تر از 

هر زمانی این اتفاق رقم خورد تا اعتراضاتی که محور آن‌ها بلاتکلیفی وضعیت 

نیمکت تیم و بی‌تحرکی در بازار نقل و انتقالات تابستانی بود، در کنار شعارهایی 

نظیر »حیا کن، رها کن« بار دیگر مقابل ساختمان باشگاه شنیده شود.

در فضای این اعتراض، برخی هواداران با حالتی عصبانی و توأم با خشم 

خواستار شفاف‌سازی درباره روند انتخاب سرمربی و مشخص شدن تکلیف 

تیم در آستانه شروع تمرینات برای فصل جدید رقابت‌ها شدند. این در حالی 

است که عدم پاسخگویی مدیران استقلال، به‌خصوص شخص علی نظری، 

در ساعات اولیه تجمع به خشم هواداران دامن زد. خشم انباشته‌ای که از هفته‌ها 

پیش و با عملکرد ضعیف استقلال و ناکامی مطلق در لیگ برتر و لیگ الیت 

آغاز شده بود و این بار به خیابان کشیده شد.

گهانی کاریله؛ جرقه‌ای روی بنزین    انتخاب نا
همزمان با این اعتراضات، انتشار خبر توافق باشگاه استقلال با فابیو کاریله، 

سرمربی سابق تیم‌های کورینتیانس و سانتوس برزیل، موج جدیدی از انتقادات 

را به‌دنبال داشت. در این بین و در حالی که برخی افراد از نهایی شدن توافق این 

مربی با باشگاه استقلال به هواداران خبر می‌دادند، برخی رسانه‌ها نیز خبر از 

توافق با او دادند تا به این ترتیب آتش خشم هواداران استقلال شعله‌ورتر شود.

برخی رسانه‌ها به این مهم اشاره کردند که مذاکرات جدی با کاریله در دبی 

انجام شده و یک عضو هیئت مدیره برای نهایی‌کردن این قرارداد راهی امارات 

شده است. در همین حال، برخی دیگر مدعی شدند که سرمربی برزیلی به 

 تمام است.
ً
عنوان گزینه نهایی هدایت استقلال انتخاب شده و کار تقریبا

اما نکته عجیب ماجرا، واکنش تند و سریع هواداران استقلال در فضای مجازی 

و مضاف بر آن در تجمع اعتراضی در محل باشگاه به این انتخاب بود. در ادامه 

و ظرف چند ساعت پس از انتشار این خبر، صفحه اینستاگرام کاریله آماج 

حمات هواداران معترض قرار گرفت تا جایی که این مربی برزیلی ترجیح 

داد کامنت‌های پیج اینستاگرامی خود را غیرفعال کند. در ظاهر، این اتفاق تنها 

یک واکنش احساسی بود، اما عمق آن به نارضایتی گسترده‌تری بازمی‌گردد: 

انتخاب این گزینه برزیلی نه با نظر جمعی هیئت مدیره انجام شده و نه با 

مشورت سیدورف، مشاور ورزشی باشگاه.

   داستان تکراری عضو جنجالی هیئت مدیره!

در این خصوص، شنیده‌ها حکایت از آن دارد که فابیو کاریله گزینه ویژه یکی از 

اعضای هیئت مدیره استقلال است؛ همان فردی که پیش‌تر میودراگ بوژوویچ 

را نیز با تصمیمی انفرادی و با مذاکراتی خارج از سیکل اداری و مدیریتی باشگاه 

به استقلال آورد و حالا در تلاش است تا کاریله را نیز روی نیمکت بنشاند. 

فردی که پیش از آن به حضور فیروز کریمی روی نیمکت استقلال رأی داده 

بود، این در حالی است که به نظر می‌رسد سایر اعضای هیئت مدیره و حتی 

کلارنس سیدورف، مشاور ورزشی مدیرعامل، هیچ نقشی در انتخاب کاریله 

نداشته‌اند. نکته جالب‌تر آن‌که از گوشه و کنار باشگاه شنیده می‌شود چه‌بسا اگر 

فشار هواداران در روزهای اخیر نبود، همین فرد تلاش می‌کرد تا مهدی رحمتی 

را به‌عنوان سرمربی جدید آبی‌ها برای فصل بعدی معرفی کند!

   چرا استقلالی‌ها کاریله را نمی‌خواهند؟

با همه احوالات، کاریله اگرچه قهرمانی در لیگ برتر برزیل با کورینتیانس در 

سال 2017 را در کارنامه دارد، اما پس از آن در اغلب تیم‌هایی که مربیگری 

کرده، دوران موفقی را سپری نکرده است. او سابقه‌ای کوتاه‌مدت در الاتحاد 

عربستان نیز دارد، اما به‌هیچ‌وجه نمی‌توان او را یک گزینه آشنا با فضای فوتبال 

ایران و حتی آسیا دانست. بنابراین همین کارنامه پر از اخراج، عملکردهای 

متوسط و سبک دفاعی غیرجذاب، عامل اصلی شکل‌گیری موج شدید 

انتقادات علیه او شد.

در واقع، هواداران استقلال از همان ساعات ابتدایی انتشار خبر مذاکره با این 

مربی، با استناد به رزومه نه‌چندان پربار او پس از کورینتیانس، به انتخاب 

احتمالی‌اش اعتراض کردند. کاریله در تیم‌هایی چون الاتحاد عربستان، 

سانتوس، اتلتیکو پاراننزه، واسکوداگاما و ناکازاکی ژاپن یا اخراج شده یا دستاورد 

خاصی نداشته است و در مواردی حتی کمتر از یک ماه در یک تیم دوام آورده! 

سبک بازی تدافعی، استفاده از دو هافبک دفاعی و تمایل به نتیجه‌گیری با 

فوتبال بسته، باعث شده تا لقب »کی‌روش برزیلی« یا در برزیل »مربی دفاع 

اتوبوسی« را به او بدهند؛ چنین لقبی آن هم در کشوری که فوتبال هجومی 

بخش جدایی‌ناپذیر از فرهنگ فوتبالی آن به شمار می‌رود، جالب توجه است.

توییت‌های هواداران سانتوس و کورینتیانس حاوی انتقادات تند به فوتبال بی‌روح و 

منفعل کاریله در سال‌های اخیر بوده و سابقه او در فوتبال عربستان هم در نهایت به 

اخراج ختم شده است. طبیعی است که در چنین شرایطی، طرفداران استقلال، که 

پس از ناکامی‌های فصل گذشته به دنبال یک سبک بازی هجومی و هیجان‌انگیز 

هستند، چنین گزینه‌ای را نه‌تنها جذاب ندانند، بلکه به‌عنوان تهدیدی برای آینده تیم 

خود تلقی کنند. به همین خاطر، پیش از آن‌که حتی مذاکره با این گزینه برزیلی 

وارد مراحل نهایی شود، طوفان مجازی هواداران استقلال، این گزینه را از صحنه 

خارج کرد. شاید اوج حملات در تیم‌های قبلی به این سرمربی آن جایی بود 

که هواداران سانتوس او را احمق و ترسو خطاب کرده و این طور عنوان کردند: 

»از دیدن نمایش‌های تیم شرمنده می‌شویم، بدون خلاقیت، منفعل، بی‌روح؛ 

باورمان نمی‌شود! داری با سانتوس چه کار می‌کنی؟«

   سلیقۀ فردی ارجح به خرد جمعی

همه این‌ها در حالی هستند که هنوز انتخاب نهایی باشگاه برای سرمربیگری 

استقلال به‌صورت رسمی اعلام نشده، اما موج اعتراضات هواداری و شدت 

گرفتن نارضایتی در فضای حقیقی و مجازی نشان می‌دهد که مدیران باشگاه، 

بدون در نظر گرفتن حساسیت‌های هواداران، با انتخاب گزینه‌هایی مانند کاریله 

در حال ورود به مسیر خطرناکی هستند. البته این مسیر زمانی خطرناک‌تر شد 

که مشخص شد تصمیمات کلیدی در باشگاه، نه براساس خرد جمعی، بلکه 

براساس اراده و سلیقه فردی در هیئت مدیره اتخاذ می‌شود.

با همه این توصیفات، اما باید دید طی 48 ساعت آینده چه سرنوشتی در 

انتظار استقلال خواهد بود. آیا این سرمربی برزیلی یا گزینه‌هایی از این دست 

با کارنامه‌ای مشابه، با وجود واکنش تند هواداران به تهران سفر می‌کنند یا 

فریادهای هواداران می‌تواند مانع از تصمیمی دیگر شود که بر اساس رابطه 

است تا شایستگی. پیش از این نیز چنین سبک اعتراضاتی باعث شده بود 

تا پتف در زمان مدیریت شهریاری و سمیعی از نیمکت استقلال دور شود.

   طوفان هواداران در سعادت‌آباد، کاریله را منتفی 

می کند؟
اگرچه در روزهای ابتدایی پس از قطع همکاری با بوژوویچ نیز، نام کاریله 

برزیلی به‌عنوان یکی از گزینه‌های جدی هدایت استقلال مطرح شده بود، اما 

شنیده‌ها حکایت از آن دارد که حجم بالای واکنش‌های منفی هواداران در فضای 

مجازی باعث شد خیلی زود این پرونده بسته شود. کاریله، با وجود قهرمانی 

در لیگ برزیل در اولین فصل حضورش در کورینتیانس، به‌خاطر ناکامی 

مطلق در تیم‌های بعدی هرگز نتوانست در ذهن هواداران استقلال به‌عنوان یک 

مربی طراز اول جا بیفتد؛ آن هم در شرایطی که مدیران باشگاه وعده استخدام 

یک مربی سطح بالا را از همان روزهای ابتدایی حضور در باشگاه داده بودند.

بر اساس آخرین شنیده‌‌ها، برخی رسانه‌ها مدعی شده‌اند باشگاه استقلال 

خیلی زود مسیر مذاکره با این مربی را متوقف کرده و در ادامه در پی جذب 

چهره‌‌ای است که هم کارنامه بین‌‌المللی قوی‌‌تری داشته باشد و هم بتواند 

حمایت عمومی هواداران را جلب کند. در این خصوص شنیده‌های تکمیلی 

حاکی است که با سفر عضو هیئت‌مدیره استقلال به امارات قرار بود صبح‌ روز 

گذشته قرارداد با این سرمربی برزیلی نهایی شود. این در حالی است که گویا 

پیش‌نویس قرارداد که امری الزام‌آور و تعهدآور تلقی می‌شود نیز برای این مربی 

ارسال شده و اقدامات لازم برای قرارداد با این مربی برزیلی به عمل آمده است. 

البته شنیده می‌شود در صورتی که باشگاه استقلال به هر دلیلی قصد برهم 

زدن این توافق را داشته باشد باید به کاریله غرامت بدهد، مگر اینکه با فضای 

ایجادشده این سرمربی خودش عطای حضور در تهران را به لقایش ببخشد! 

عجیب اینکه از همان 10 روز پیش که خبر حضور کاریله در استقلال مطرح 

شد، چطور مدیران این باشگاه فیدبک‌های لازم را دریافت نکرده و در نهایت 

برای چنین مربی پیش‌نویس قرارداد امضا شد؟ در هر صورت در حالی که به 

نظر می‌رسید طوفانی که هواداران استقلال روز گذشته در محله سعادت‌آباد 

تهران به پا کردند باعث شد این گزینه برزیلی علی‌الحساب منتفی شود اما گویا 

تبعات حقوقی مانعی برای این امر باشد.

کره با آنهاست شعار دادند هواداران استقلال در تجمع دیروز علیه شرایط باشگاه و گزینه‌هایی که مدیریت در حال مذا

نه به بنجل‌ها!

شوخی تلخ به سبک ابومسلم برای استقلال؛ تکرار ماجرای تیگانا؟

در فوتبال ایران، گا‌ه نام‌هایی بر سر زبان‌ها می‌افتد که بیشتر به شوخی 

شبیهند تا یک گزینه جدی؛ همان طور که در فصل 89-88، وقتی نام 

ژان تیگانا، سرمربی سرشناس فرانسوی و گزینه سابق تیم ملی فرانسه، 

برای هدایت ابومسلم مشهد مطرح شد، بسیاری آن را غیرواقعی 

دانسته و این خبر را در حد یک شوخی تلقی کردند. تیم مشهدی 

که در آن مقطع زمانی بیشتر از هر زمان دیگری درگیر بحران‌های 

مدیریتی و فنی بود، در نهایت بعد از عبور از نام تیگانا، آن فصل را 

با ناصر پورمهدی آغاز کرد، در ادامه به علی حنطه رسید و در پایان 

هم سقوط کرد؛ تیگانا اما هرگز رنگ مشهد را ندید! 

حالا در استقلال هم به نظر می‌رسد همان مسیر در حال تکرار است. 

از والتر ماتزاری، کیکه سانچز فلورس و فرانک دی بوئر تا فابیو کاریله، 

سرمربی اخراجی برزیلی که سبک تدافعی و رزومه‌اش با موجی از 

انتقادها مواجه شده است. البته واکنش تند هواداران در فضای مجازی، 

کاریله را خیلی زود از دایره گزینه‌ها خارج کرد. با این روند، نگرانی 

اصلی هواداران تیم آبی‌پوش پایتخت اکنون این است که مبادا ماجرای 

تیگانا - ابومسلم با فرمی تازه در استقلال تکرار شود و در نهایت، 

سکان هدایت آبی‌پوشان به چهره‌ای داخلی بدون تجربه مناسب 

مانند قربانی، دین‌محمدی، جباری یا حتی بختیاری‌زاده سپرده شود. 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

اختلاف در فولاد لزوم دخالت مسئولان عالی‌رتبه شهری و استانی را 

می‌طلبد. همان‌طور که هواداران این تیم روز گذشته با تجمع مسالمت‌آمیز 

مقابل استانداری خواهان ورود محمدرضا موالی‌زاده، استاندار خوزستان 

به مشکلات باشگاه فولاد شدند، به نظر می‌رسد این مشکل تنها به دست 

مسئولان ورزشی استان حل نخواهد شد. شرایط در این باشگاه به دلیل دو 

 دستگی در هیئت مدیره و برخی مخالفت‌ها با مدیریت فعلی به شکلی 

پیش رفته که دیگر از دست مسئولان این باشگاه کاری برنمی‌آید. از این رو، 

اگر مسئولان استان خوزستان تمایل دارند تیمشان همچون فصل گذشته در 

مسابقات قدرتمند ظاهر شده و اتفاقات لیگ بیست و سوم را تجربه نکند، 

باید هرچه سریع‌تر وارد عمل شده و با بررسی شرایط به اوضاع این تیم در 

آستانه مسابقات لیگ بیست‌و‌پنجم سر و سامان دهند. سایر رقبا در حال 

آماده‌سازی هستند و فولاد به دلیل همین مشکلات داخلی از رقابت جا مانده 

است. از این رو، خواسته به حق هواداران برای مشخص شدن وضعیت تیم 

فوتبال این باشگاه قابل پیگیری است.

   آدرس اشتباه
هرچند اعتراض‌ها و تجمعات اخیر هواداران فولاد این ذهنیت را ایجاد 

می‌کند که اختلاف بین امین ابراهیمی، مدیر کارخانه فولاد و حسین خبیری، 

مدیرعامل فعلی این باشگاه باعث مشکلات اخیر شده است، اما پیگیری‌های 

خبرنگار »فرهیختگان« نشان می‌دهد که برخلاف تصورات، چنین موضوعی 

صحت ندارد. البته اختلاف در باشگاه فولاد وجود دارد، اما جالب است 

بدانید که ابراهیمی به عنوان رئیس کارخانه بیشترین حمایت را از خبیری و 

یحیی گل‌محمدی داشته است. از این رو، به نظر می‌رسد که برخی شعارهای 

هواداران حاضر در تجمعات اخیر شاید حتی خط‌دهی شده باشد. این‌طور 

که متوجه شدیم، مشکلی بین ابراهیمی، خبیری و گل‌محمدی وجود ندارد. 

از این رو، یحیی بهتر از هر کسی می‌داند که اگر حمایت‌های ابراهیمی از او 

نبود، نمی‌توانست برای فصل جدید قراردادش را تمدید کند، چرا‌که مشکلات 

مالی در باشگاه فولاد دست یحیی را بسته بود و حمایت‌های ابراهیمی باعث 

شد تا با وعده تامین منابع مالی، او با خیالی آسوده برای فصل جدید به کارش 

در فولاد ادامه دهد. در همین خصوص حتی شنیدیم افرادی خارج از مجموعه 

باشگاه فولاد برای تصاحب جای ابراهیمی و خبیری ائتلاف‌هایی صورت 

دادند و خیلی از مشکلات حال حاضر از فعالیت‌های خارج از مجموعه 

این نفرات به وجود آمده است.

   اختلاف درون باشگاهی
شاید اغلب مشکلاتی که در حال حاضر فولاد خوزستان با آن روبه‌رو است، 

به دلیل این است که حسین خبیری کارمند دولت است. در نتیجه نمی‌توان 

نام او را به عنوان مدیرعامل باشگاه فولاد در سامانه ثبت شرکت‌ها درج کرد. 

این موضوع اما منافاتی با فعالیت او به عنوان سرپرست مدیرعاملی باشگاه 

فولاد ندارد. حتی برخی شنیده‌ها حکایت از آن دارد که او می‌تواند بیشتر از 

۶ ماه به عنوان سرپرست مدیرعامل فعالیت کند و فصل را با همین شرایط به 

پایان برساند. با این حال، شرایط موجود اختلافاتی بین او و برخی اعضای 

هیئت مدیره به وجود آورده به طوری که فولادی‌ها نگرانند شرایط شغلی 

خبیری برای این باشگاه دردسرساز شود. درنتیجه، با ادامه همکاری او به 

عنوان مدیرعامل موقت این باشگاه مخالفت می‌کنند. بحث‌ها و جدل‌هایی 

که بین اعضای هیئت مدیره طی هفته‌های اخیر به وجود آمده درنهایت باعث 

عصبانیت خبیری شد و پیرو همین موضوع بود که خبر آمد وی از هیئت مدیره 

باشگاه فولاد جدا شده است. گویا در گروهی مجازی بین اعضای هیئت 

مدیره درگیری لفظی به وجود آمد و خبیری که از بحث‌ها و جدل‌های اخیر 

ناراحت بود، تهدید به کناره‌گیری از سمت خود کرد. این تهدید البته واقعی 

به نظر نمی‌رسید، اما اخبارش به بیرون درز کرد و جزئیاتی از مکالمات بین 

اعضای هیئت مدیره در کانالی خصوصی منتشر شد. این نشان می‌دهد که 

اختلاف در بین اعضا به شدت بالاست.

   تهدید یحیی عملی می‌شود؟

با ورود حسین خبیری به باشگاه فولاد، خبر حمایت گل‌محمدی از او برای 

تصدی این پست دهان به دهان چرخید. شنیدیم سرمربی فولاد در حمایت 

از مدیرعامل فعلی این باشگاه گفته است اگر خبیری نباشد، من هم پول 

فولاد را پس داده و از این تیم جدا می‌شوم. به نظر می‌رسد جنگ قدرت در 

 حالا که فصل 
ً
بین اعضای حاضر در این باشگاه بالا گرفته است، خصوصا

نقل و انتقالات است. این شرایط در حالی که همه در راستای آماده‌سازی 

قدم برمی‌دارند، بیشترین ضربه را به تیم فولاد می‌زند. البته به نظر می‌رسد که 

اظهارات یحیی در خصوص ترک فولاد بیشتر یک تهدید برای تثبیت جایگاه 

خبیری باشد. یحیی دوست دارد که مدیرعاملی که با حمایت او به مسند کار 

 بعد از همکاری این دو نفر، عملکرد 
ً
نشسته، در جایگاهش باقی بماند. اتفاقا

فولاد به مراتب تغییر کرد و صلح و آرامش به این تیم برگشت. در حالی که 

پیش از این، یحیی تحت هیچ شرایطی زیر بار همکاری با هوشنگ نصیرزاده 

نمی‌رفت و به نوعی دو طرف در حال جنگ و جدلی خفیف با هم بودند. 

اختلافی که حتی باعث شده بود فولاد در برخی بازی‌ها نتیجه نگیرد. یحیی 

نمی‌خواست با نصیرزاده کار کند و از قدرت خود برای کنار زدن او نهایت 

 به همین دلیل است که تجمع اعتراضی برخی هواداران 
ً
استفاده را کرد. دقیقا

فولاد در حمایت از خبیری و گل‌محمدی است. اغلب هواداران این باشگاه 

از اختلافات موجود در تیم بی‌خبرند، اما از آنجا که با یحیی فصل خوبی 

را پشت سر گذاشتند، امیدوارند تا این مربی در تیمشان بماند و برای فصل 

بیست‌وپنجم عملکرد بهتری از او ببینند. به همین دلیل طرف او را گرفتند.

   توافق بدون اعلام رسمی

باشگاه فولاد از بین گزینه‌های متعددی که با آنها مذاکره کرده، هنوز موفق 

به ثبت و معرفی هیچ یک نشده است. در این خصوص شنیده می‌شود 

که مشکلات خبیری برای مدیرعاملی در باشگاه فولاد مانع اصلی اعلام 

نکردن نام بازیکنان مورد نظر گل‌محمدی است. پیگیری‌های خبرنگار 

»فرهیختگان« نشان می‌دهد که امضای حسین خبیری پای بسیاری از مدارک 

باشگاه فولاد وجود دارد. در نتیجه، او حق امضا داشته و همچنان می‌تواند 

پای قرارداد بازیکنان جدید را هم امضا کند. در این خصوص، یکی از 

نزدیکان باشگاه فولاد به خبرنگار »فرهیختگان« اطلاع داد که برخی 

کارشکنی‌ها برای ثبت قرارداد این نفرات تاکنون مانع از پیشرفت 

کارهای نقل و انتقالاتی بازیکنان جدید شده است. گویا مخالفان 

شرایط فعلی فولاد که منتظر برکناری خبیری هستند، مایلند تا مدیرعامل 

جدید پای ثبت قراردادهای این بازیکنان را امضا کند. از این رو، مانع از 

توافق باشگاه فولاد در جذب نفرات مورد نظر شده‌اند. شاید جالب باشد 

بدانید که یحیی برای تقویت تیمش فقط نام ۵ بازیکن داخلی را به باشگاه 

ارائه داده بود. فولادی‌ها تاکنون با ۴ بازیکن مد نظر این مربی مذاکره کردند، 

با سه نفر به توافق رسیده و با یک نفر دیگر قرارداد داخلی امضا کردند. از 

طرفی، دو بازیکن خارجی مورد نظر گل‌محمدی بوده که مذاکرات با هر 

دو همچنان ادامه دارد، اما هنوز به نتیجه نرسیده است. داغ‌ترین موضوع 

نقل و انتقالات فولاد اما به شرایط یوسوپوف، دروازه‌بان این تیم برمی‌گردد. 

عملکرد این دروازه‌بان در طول فصل بیست‌و‌چهارم چندان رضایت یحیی 

را جلب نکرد و آنها با هم اختلافاتی فنی داشتند. هرچند این دروازه‌بان 

ازبکستانی یکی از گلرهای خوب فصل بیست‌و‌چهارم بود، اما یحیی 

بدش نمی‌آمد تا یک دروازه‌بان داخلی را جایگزین او کند. به همین دلیل 

فولادی‌ها مذاکراتی جدی با محمدرضا اخباری آغاز کردند. یحیی تاکید 

کرده بود تنها در صورتی با جدایی یوسوپوف از فولاد موافقت می‌کند که 

بتوانند اخباری را به خدمت بگیرند، اما رقم بالای این دروازه‌بان که مخالف 

با سیاست‌های باشگاه فولاد بود، باعث شد تا از خرید او منصرف شوند. 

اینطور که شنیدیم، گل‌محمدی حتی ادعا کرده یوسوپوف به لحاظ فنی چیزی 

 
ً
کمتر از دروازه‌بانان ملی‌پوش حال حاضر فوتبال ایران ندارد. مخصوصا

بازی اخیر او مقابل امارات در قالب تیم ملی ازبکستان نظر گل‌محمدی 

را به شدت جلب کرده است. از طرفی، فولادی‌ها از یحیی خواسته‌اند به 

کارش با این دروازه‌بان ازبک ادامه دهد؛ چرا‌که با صعود تیم ملی ازبکستان 

به جام جهانی، پس از پایان این مسابقات حداقل ۴۰ هزار دلار به ازای هر 

بازیکن ملی‌پوش به حساب باشگاه فولاد از سوی فیفا واریز خواهد شد. با 

این حال، فولادی‌ها همچنان پیگیر همکاری با یک دروازه‌بان ایرانی هستند. 

 به ادامه همکاری با دروازه‌بان فصل 
ً
به این ترتیب، به نظر می‌رسد یحیی فعلا

گذشته تمایل دارد و ترجیح می‌دهند او را در جمع قرمزپوشان خوزستانی 

حفظ کنند. از این رو، باید دید مشکلات فولاد چه زمانی 

حل می‌شود و گل‌محمدی از بازیکنان مورد نظرش 

در چه تاریخی رونمایی خواهد کرد.

کره با ۵ بازیکن لیست گل‌محمدی ۳ توافق و یک امضا حاصل مذا

دود اختلافات درون‌باشگاهی در چشم فولاد


